

В школе № 2

В школе № 2 прошёл школьный фестиваль, в котором приняли участие учащиеся 8—10 классов. Зал и коридоры были красиво убраны. В 8 часов фестиваль начался. Неплохо выступили учащиеся Бакулина Галя, Буланова В.,

Рубина и Богданова. Хорошо исполнил несколько песен школьный хор под руководством Евгения Курчанова. В заключение выступила Корчак В., ученица 8 „А“ класса, со стихотворением своего соклассника Прашкевича „Дружба“.

Но несмотря на некоторые удачные выступления, от коллектива школы № 2 можно было ожидать лучшего. Например, высказывались мнения (и справедливо), что слишком много отдало теме любви.

Г. МАРКОВ.